EN YAKIN ONLUGA YUVARLAMA

Sayilar1 en yakin oldugu onluga yuvarlamak icin, her sayinin birler basamagina
bakariz. Birler basamagindaki say1 1, 2, 3 veya 4 ise kii¢iik onluga;
5,6, 7,8, 9 ise biiyiik onluga daha yakindir.

Asagidaki sayilar1 ornekteki gibi en yakin oldugu onlukla eslestirin.
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>> Asagidaki sayilarin hangi onluga daha yakin olduklarim bulup ayni renge boyayin.
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>> Asagidaki balonlari, uizerindeki sayilarin en yakin olduklar: onluga baglayin.
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ONLUGA YUVARLAMA ETKINLIGI

1- Asagida verilen sayilart ornekteki gibi en yakin onluga yuvarlayin
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2- Asagida verilen sayilarin hangi sayiya yakin oldugunu belirleyin. Ornekteki gibi cember
icine alin.
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3- Asagida sayilart en yakin onluga yuvarladigimizda kag olur ?
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KARSILASTIRMA CUMLELERI
Karsilastirma yapilan ciimlenin basinda bulunan paranteze (X) isareti koyunuz...

( ) Mehmet bize neden gelmedi?

( ) Ahmet, Okan’dan daha uzundur.

( )Bugiin diinden daha soguk.

( ) Pazardan iki kilo ¢ilek almas.

( ) Onu burada gérmek istemiyorum.

( ) Sema, Cigdem’den daha c¢aligkandir.

( ) Patates yemeginin tuzu az olmus.

( ) Samet, Ciineyt’ten daha hizli araba kullanir.
( ) Murat, Zafer’den daha kisadir.

( ) Hayvanlarin en sirini maymundur.

( ) Odevlerimi mum 1s181nda yaptim.

( ) Samet de Ozan kadar ¢aliskandir.

( ) Elmay1 soyarken elini kesti.

( ) Burak da Onur gibi siyah sag¢lhidir.

( ) Seda, Seyma ile ayn1 etegi giymis.

( ) Kirmiz1 siyahtan daha giizel renktir.

( ) Ali bu oyunu Selma’dan farkli oynuyor.

( ) Giines, dogudan dogar, batidan batar.

() Sinifta yaptigim testte hi¢ yanlisim ¢ikmadi.
( ) Giines, Diinya’dan daha biiyiiktiir.

( ) Sinan’in boyu Ali gibi uzun.

( ) Sunay, Cihan’dan kisadir.

( ) Kerem, Kemal’den daha esmerdir.

( ) Yasemin, pirasay1 ispanaktan daha ¢ok sever.
( ) Portakali soyarken dikkatli olmalisin.

( ) Sema, portakali ¢ilekten daha ¢ok sever.

( ) Ali’nin yazdig1 masal, Ayten’inkinden daha uzun.
( ) Karni bahar, fasulyeden daha ¢abuk piser.

( ) Fenerbahce, Basaksehir’den daha iyi takimdir.



KARSILASTIRMA CUMLELERI
Karsilastirma yapilan ciimlenin basinda bulunan paranteze (x) isareti koyunuz...

( ) Kizlarin sag1 erkeklerden daha uzun olur.

( ) Murat, problemleri Kaya’dan daha once bitirdi.
( ) Senay, Omer’den daha iyi satrang oynar.

( ) Onder, Arda’dan daha hizl1 kosar.

( ) Baris herkesten daha cesur davrandi.

( ) Dinlemek konusmaktan daha 6nemlidir.

( ) Simifin en cok giileni Seyma’dir.

( ) Rasim, Cuma’dan daha agirdir.

( ) Leman, Ozge’den daha ¢ok kitap okumus.

( ) Bu kis gecen kisa gore daha soguk gecti.

( ) Seval smifin en ¢ok konusan 6grencisidir.

( ) Leyla, Tugge’den daha giizeldir.

( ) Meral Istanbul’u Ankara’dan daha ¢ok seviyor.
( ) Bugiin diinden daha soguk.

( ) Ayten’in yazisi kardesinden daha giizel.

() Siit, caydan daha faydalidir.

( ) Davut, ablasindan daha erken kalkti.

( ) Araba siirerken telefonla konugmamalisin.

( ) Tuna, kardesinden daha ¢abuk yemegini bitirdi.
( ) Erkan, annesinden daha 6nce uyandi.

( ) Burak Kerim’in arabasin1 kirdu.

() Irem, Canan kadar giizel bir kiz.

( ) Berrin, Cigdem kadar uzun boyludur.

( ) Mete, carpmay1 Kenan’dan daha cabuk 6grendi.
( ) Ciineyt, motosikleti arabadan daha ¢ok seviyor.
( ) Arabanin lastiklerini ¢ivi patlatmus.

( ) Matematik, miizikten daha 6nemli bir derstir.

( ) Tuncay ¢arsidan elma almus.

( ) Harun, Ufuk’tan daha yakisiklidir.



